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Vážené kolegyne a kolegovia, 

milí študenti! 

       Oslovujem Vás v mene svojom, ale aj v mene celého vedenia Lekárskej fakulty UPJŠ v 
Košiciach.  

Teší ma, že drvivej väčšine našich zamestnancov a študentov, podobne ako vedeniu 
našej fakulty, nie je ľahostajný osud Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach, čo sme dali najavo 
súhlasom s aktivitami Rady vysokých škôl SR a schválením prerušenia výučby v pondelok 21. 
februára 2022 v čase medzi 10. a 11. hodinou na znak rázneho protestu proti novele zákona o 
vysokých školách, ktorý by v navrhovanej podobe mohol narušiť demokratické princípy 
fungovania nášho vysokého školstva. 

Za pripojenie sa k Výzve RVŠ SR hlasovalo vedenie fakulty na svojom mimoriadnom 
zasadnutí v utorok 15. februára 2022 a v stredu 16. februára schválil tento krok aj Akademický 
senát fakulty svojim uznesením č. 139. 

Symbolickým prerušením výučby, Vás milí študenti, nechceme o nič ukrátiť. Veľmi nás 
teší, že sa situácia s pandémiou pomaly zlepšuje a môžeme vyučovať prezenčnou formou. 
Chceme Vám počas Vášho štúdia poskytnúť nielen penzum informácií a praktických zručností, 
ktoré potrebujete ako budúci lekári, zubní lekári, sestry, fyzioterapeuti a verejní zdravotníci 
získať, ale aj čosi navyše.  

V súčasnej situácii, keď sa má v Národnej rade SR schvaľovať novela zákona o vysokých 
školách ohrozujúceho demokratické princípy fungovania nášho vysokého školstva,  
považujeme za rovnako dôležité, aby ste si okrem vedomostí získaných na svojej Alma mater 
upevnili aj znalosti z histórie akademického prostredia a štúdia medicínskych vied -  
a mali tiež možnosť preukázať spoločne so svojimi učiteľmi a ďalšími pracovníkmi našej fakulty 
svoj morálny kredit.  

Prosím Vás, milí študenti, využite prerušenie výučby v pondelok 21. februára na 
priateľskú diskusiu o obrovskej hodnote akademickej slobody. Nejde iba o ochranu hodnôt 
Novembra 89. Ide aj o našu takmer trištvrte storočnú históriu a tiež o našu budúcnosť!  

 

V Košiciach 18. februára 2022 

     prof. MUDr. Daniel Pella, PhD. 
                  dekan UPJŠ LF 


